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1 Assinale a alternativa que apresenta somente a linguagem NÃO VERBAL. 
 
a) Gestos, placas de sinalização, poesias 
b) Apito, diálogo, gráfico 
c) Desenhos, gráficos, mímica 
d) Leitura de textos, escrita, gestos 
e) Tabelas, imagens, diálogo 

 
(Unirio-RJ) Em "Passamos, então nós dois, PRIVILEGIADAS CRIATURAS, a 
regalar-nos com a mesa...", a função sintática do termo destacado é 
 
a) sujeito. 
b) objeto direto. 
c) aposto. 

d) adjunto adverbial. 
e) vocativo. 

 
(Banespa) Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas do texto ao 
lado: "Recorreu ___ irmã e __ ela se apegou como ___uma tábua de salvação." 
 
a) à - à - a 
b) à - a - à 
c) a - a - a 
d) à - à - à 
e) à - a - a 

 
Os substantivos primitivos são palavras que não derivam de outras. De acordo com isso, 
qual a alternativa abaixo que contempla um substantivo primitivo e um derivado? 
 
a) anel - papel 
b) pedras - rochas 
c) árvores - plantas 
d) sapato - sapataria 
e) profissão - carreira 

(Fuvest) Assinale a alternativa onde o pronome pessoal está empregado 
CORRETAMENTE. 
 
a) Este é um problema para mim resolver.  
b) Entre eu e tu não há mais nada. 
c) A questão deve ser resolvida por eu e você. 
d) Para mim, viajar de avião é um suplício. 
e) Quando voltei a si, não sabia onde me encontrava. 
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Assinale a alternativa que apresenta um advérbio de MODO. 
 
a) A mãe é MUITO atenciosa. 
b) Estava andando DEPRESSA por causa da chuva. 
c) SEMPRE estamos juntos. 
d) CERTAMENTE passearemos nesse domingo. 
e) POR QUE vendeu o livro? 

Escolha a opção em que os verbos completam corretamente a frase. Sempre que eu 
_________, ele não__________. 

 
a) telefonava (pretérito imperfeito do indicativo), atenderá (futuro do presente) 

b) telefono e atende (presente do indicativo) 

c) telefono (presente do indicativo) e atendia (pretérito imperfeito do indicativo) 
d) telefono (presente do indicativo) e atenderia (futuro do pretérito) 
e) telefonara (pretérito mais que perfeito) e atendesse (imperfeito do subjuntivo) 

Os vendedores de uma loja recebem mensalmente um salário fixo no valor de R$ 1200,00 
e uma comissão de 6% referente ao valor total do que venderam no mês. Sendo assim, 
qual será o valor recebido por um vendedor que vendeu no mês R$ 14.000,00? 
 
a) R$ 2.040,00 
b) R$ 2.080,00 
c) R$ 3.020,00 
d) R$ 3.000,00 
e) R$ 2.120,00 

Em uma empresa há 30 funcionários, dos quais 40% concluíram o ensino superior. Quantos 
não possuem ensino superior? 

a) 10 
b) 12 
c) 15 
d) 18 
e) 14 

Um comerciante comprou 50 caixas de jogos por R$ 650,00. Desejando lucrar R$ 
85,00 com a venda desses jogos, por quanto deverá vender cada um? 

a) R$ 23,00 
b) R$ 15,50 
c) R$ 19,30 
d) R$ 14,70 
e) R$ 16,55 
 

Se 25% do dinheiro de Maria correspondem a R$ 235,00, quanto ela possui no total? 
 
a) R$ 650,00 
b) R$ 840,00 
c) R$ 335,00 
d) R$ 798,50 
e) R$ 940,00 
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Multiplique as frações 4/3 e 8/5 
 

a) 12/40 
b) 32/15 
c) 2/4 
d) 12/8 
e) 15/12 
 

Uma loja está vendendo um conjunto com 5 camisetas por um preço promocional. Cada 
unidade sai por R$ 36,00 e o conjunto das cinco camisetas sai pelo preço de quatro. Se 
optar pelo conjunto, o cliente pode dividir o valor em três vezes sem juros. De quanto será 
o preço da parcela? 
 
a) R$ 37,50 
b) R$ 48,00 
c) R$ 45,25 
d) R$ 52,00 
e) R$ 40,95 
 

Rita comprou uma peça retangular de tecido e cortou 10 retângulos iguais com altura de 
2 m e base de 3 m. Qual a área a peça original? 
 
a) 19 m2 

b) 35 m2 
c) 12 m2 
d) 60 m2 
e) 78 m2 
 

É composta pelas entidades que prestam serviços à população por meio da 
descentralização do governo possuem personalidade jurídica própria e geram receita 
através de recursos, grande parte delas conhecidas como autarquias. Estamos falando 
de 
 
a) Administração geral.  
b) Administração direta. 
c) Administração indireta. 
d) Administração social. 
e) Administração pessoal. 
 

Tem como objetivo trabalhar em favor do interesse público e dos direitos e interesses dos 
cidadãos que administra. Ou seja, nela estão duas atividades distintas como a superior de 
planejar e a inferior de executar. 
Estamos falando de que? 

 
a) Administração Regional 
b) Administração Rural 
c) Administração Privada 
d) Administração Pública 
e) Nenhuma das alternativas 
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O cumprimento de 04 horas diárias e 20 horas semanais, é aplicado a estudantes 
estagiários, de qual nível de ensino? 
 
a) Superior 
b) Educação Especial e anos finais do Ensino Fundamental 
c) Ensino Profissionalizante e anos finais do Ensino Fundamental 
d) Ensino Médio 
e) Ensino Superior e Médio 
 
Marque a alternativa INCORRETA. 
Conforme a Lei do Estágio, a parte concedente pode ser 
 
a) Pessoas jurídicas de direito privado. 
b) Profissionais liberais de nível superior com registro em seus Conselhos 
c) Autarquias e Fundações de qualquer dos Poderes da União 
d) Profissionais liberais de nível superior sem registro em seus Conselhos 
e) Órgãos da administração pública direta 
 
Pela lógica qual é a poluição que entra pelos ouvidos? 

 

a) Sonora 
b) Visual 
c) Olfativa 
d) Tátil 
e) Retrátil 
 
Qual a região brasileira que abrange a maior parte da Floresta Amazônica? 
 
a) Sul 

b) Nordeste 
c) Norte 

d) Centro-Oeste 
e) Sudeste 
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